

29 ДЕК 1970

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. БРАТСК

КУКЛЫ

ЕДУТ

В ГОСТИ

Наступает один из самых любимых праздников — Новый год. Расцвеченные малютками-лампочками появились пушистые елочки в магазинах, вся в гирляндах улица Мира. Помогая Дедушке Морозу, художники расписали веселыми узорами окна учреждений — все готовится к Новому году, значит, много интересных забав и развлечений ждет ребят в зимние каникулы.

В нашем театре Снегурочка (артистка Л. Кузнецова) и Дед Мороз (артист В. Забровский) уже готовы встретить детвору у елки. Они порадуют ребятшек не только играми, шутками, песнями и танцами, но еще и новым спектаклем «Колобок». Все десять дней каникул, начиная с 1 января, для вас, малыши и школьники, открыты двери Братского театра кукол.

В поселках города во время зимних каникул театр покажет новый спектакль «Сказка о маленьком Каплике». Второго января маленький Каплик поедет в Вихоревку, третьего прибудет в Чекановский, четвертого переедет в Строитель, пятого побывает в Порожском, шестого заспешит в Падун, седьмого погостит в Энергетике, восьмого — в Осиновке и девятого января — в Гидростроителе. И Колобок и маленький Каплик поздравляют вас с Новым годом, наши маленькие зрители, и ждут к себе в гости.

И. КАЛИНИНА.